



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΣΕΡΡΩΝ

ΔΗΜΟΣ ΣΕΡΡΩΝ

Δ/ΝΣΗ Δ/ΚΟΥ-ΟΙΚΟΝ/ΚΟΥ

ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤ. ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ

ΑΝΑΡΤΗΤΕΟ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

Π Ρ Α Κ Τ Ι Κ Ο 13^ο έτους 2016

Οικονομικής Επιτροπής Δήμου Σερρών (Συνεδρίαση 13^η)

Στις Σέρρες, σήμερα **18 Μαΐου**, ημέρα **Τετάρτη** και ώρα **12:30** μ.μ. συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή, σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 72 και 75 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87 ΤΑ) «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης - Πρόγραμμα Καλλικράτης», ύστερα από έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου, με χρονολογία: **13 / 13-05-2016**.

Από τα εννέα μέλη παρόντες ήταν οι:

1. Γαλάνης Στέργιος, Αντιδήμαρχος και Πρόεδρος της Οικον. Επιτροπής, 2. Ιλανίδου-Βίλλιου Δέσποινα, Αντιπρόεδρος, 3. Δούκας Γεώργιος, 4. Καλώτα Παναγιώτα, 5. Τερζής Βασίλειος, 6. Χρυσανθίδης Βασίλειος.

ΑΠΟΝΤΕΣ: 1. Τσαλίκογλου Δημήτριος, 2. Χαρίτος Χρήστος, 3. Χράπας Παντελής, Μέλη

Τα θέματα της ημερήσιας διάταξης 24ο, 25ο και 28ο συζητήθηκαν αμέσως μετά την ολοκλήρωση συζήτησης του 9ου θέματος της ημερήσιας διάταξης.

Η κ. Καλώτα Παναγιώτα αποχώρησε μετά την ολοκλήρωση συζήτησης του 16ου θέματος της ημερήσιας διάταξης.

Μετά την διαπίστωση απαρτίας, ο κ. Αντιδήμαρχος ως Πρόεδρος της Οικον. Επιτροπής, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και αμέσως άρχισε η συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης.

Α Π Ο Φ Α Σ Η 278 / 2016

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Έγκριση πρακτικών δημοπρασίας και κατακύρωση διαγωνισμού παροχής υπηρεσίας «**Διαχείριση ογκωδών και Αποβλήτων Εκσκαφών, Κατασκευών, Κατεδαφίσεων (ΑΕΚΚ) με κάδους ογκωδών του Δήμου Σερρών**».

Στην παραπάνω συνεδρίαση, στο 28^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, ο κ. Αντιδήμαρχος ως Πρόεδρος της Οικον. Επιτροπής, έθεσε υπόψη των μελών της την υπ' αριθμ. 18523/11-05-2016 Εισήγηση της Δ/νσης Καθαριότητας του Δήμου, που έχει ως εξής:

« κ. Πρόεδρε,

Α) Έχοντας υπόψη την 104/2016 Απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής με την οποία καθορίστηκαν οι όροι του ανοικτού μειοδοτικού διαγωνισμού για την ανάδειξη αναδόχου της παροχής υπηρεσίας **«Διαχείριση ογκωδών και Αποβλήτων Εκσκαφών, Κατασκευών, Κατεδαφίσεων (ΑΕΚΚ) με κάδους ογκωδών του Δήμου Σερρών»** και την αριθ. Πρωτ. **12500/29-03-2016** Διακήρυξη του Δημάρχου, (ηλεκτρονικός αριθμός διακήρυξης **22362,1**) με την οποία προκηρύχθηκε ο παραπάνω διαγωνισμός.

Σας υποβάλλουμε συνημμένα τα με αριθμό I και II πρακτικά της επιτροπής διενέργειας διαγωνισμού που αφορούν την αξιολόγηση των τεχνικών και οικονομικών προσφορών αντίστοιχα και παρακαλούμε για την έγκρισή τους και την κατακύρωση του διαγωνισμού στην εταιρεία **«ΣΙΜΟΠΟΥΛΟΣ ΕΛΕ. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ - ΥΛΙΚΑ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ – ΧΩΜΑΤ/ΚΑ ΕΡΓΑ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗ Α.Ε.Κ.Κ. & ΟΓΚΩΔΩΝ - ΝΕΟΣ ΣΚΟΠΟΣ ΣΕΡΡΩΝ»**, συνολικού ποσού 79.383,22 ευρώ ευρώ με Φ.Π.Α. 23%.

Β)

ΠΡΑΚΤΙΚΟ 1

ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΤΟΥ ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

Για την αξιολόγηση τεχνικών προσφορών του διαγωνισμού παροχής υπηρεσιών «Διαχείριση ογκωδών και Αποβλήτων Εκσκαφών , Κατασκευών, Κατεδαφίσεων (ΑΕΚΚ) με κάδους ογκωδών του Δήμου Σερρών»

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΘΕΙΣΑΣ ΑΞΙΑΣ 79.993,30 € με Φ.Π.Α. 23%

Στο Δημαρχείο Σερρών, στα γραφεία του Τμήματος Προσόδων, σήμερα, 28-04-2016 ημέρα Πέμπτη και ώρα 09:00 π.μ., συνήλθε η Επιτροπή Διενέργειας Ηλεκτρονικού Διαγωνισμού που ορίστηκε με την 703/2015 Α.Ο.Ε. και τροποποιήθηκε με την 32/2016 απόφαση Οικονομικής Επιτροπής, αποτελούμενη από τους κάτωθι:

1. Μουρατίδης Βασίλειος, Δημοτικός υπάλληλος - Πρόεδρος
2. Αερόπουλος Ανάργυρος, Δημοτικός υπάλληλος- Μέλος
3. Καλίγκα Μαρία Δημοτική υπάλληλος – Μέλος

προκειμένου να προβεί στην ηλεκτρονική αποσφράγιση των προσφορών του ανοικτού ηλεκτρονικού μειοδοτικού διαγωνισμού με σφραγισμένες προσφορές, **«Διαχείριση ογκωδών και Αποβλήτων Εκσκαφών , Κατασκευών, Κατεδαφίσεων (ΑΕΚΚ) με κάδους ογκωδών του Δήμου Σερρών»** που προκηρύχθηκε με την με την αριθμ πρωτ. **12500/29-03-2016** Πρόσκληση - Διακήρυξη του Δημάρχου, περίληψη της οποίας δημοσιεύτηκε στο **ΦΕΚ 112**

(Τεύχος Διακηρύξεων Δημόσιων Συμβάσεων), στις τοπικές εφημερίδες **ΠΡΟΟΔΟΣ** , **ΣΗΜΕΡΙΝΗ** και **ΦΩΝΗ ΤΗΣ ΒΙΣΑΛΤΙΑΣ** και στην πανελλήνιας κυκλοφορίας εφημερίδα **ΗΧΩ ΤΩΝ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΩΝ**, στον πίνακα ανακοινώσεων του Δήμου καθώς και στην ιστοσελίδα του Δήμου serres.gr και η οποία πραγματοποιείται με τη χρήση της πλατφόρμας του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ) μέσω της διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr του συστήματος.

Ο διαγωνισμός της προαναφερόμενης διακήρυξης διεξήχθη ηλεκτρονικά, σύμφωνα με τα αναφερόμενα σε αυτή, μέσω του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (στο εξής σύστημα) και είχε λάβει ως αύξοντα αριθμό (α/α) ηλεκτρονικού διαγωνισμού συστήματος τον αριθμό **22362,1**.

Η καταληκτική ημερομηνία υποβολής των προσφορών ήταν σύμφωνα με τη διακήρυξη η 22/04/2016 & ώρα 17,00μμ και η ημερομηνία ηλεκτρονικής αποσφράγισης των προσφορών είναι η 28/04/2016 και ώρα 09:00 π.μ..

Στη συνέχεια η Επιτροπή για την ηλεκτρονική αποσφράγιση των προσφορών, συνδέθηκε στο σύστημα με τα διαπιστευτήρια (όνομα χρήστη και κρυφό προσωπικό κωδικό πρόσβασης) του προέδρου της και του ορισμένου μέλους της, επέλεξε τον ηλεκτρονικό διαγωνισμό με αύξοντα αριθμό **22362,1** και διαπίστωσε ότι αφενός ο διαγωνισμός ήταν χαρακτηρισμένος από το σύστημα ως «κλειδωμένος» και αφετέρου ότι έχουν υποβληθεί εμπρόθεσμα στο διαγωνισμό και με τη σειρά που αναφέρονται στη συνέχεια, προσφορές από τους παρακάτω προμηθευτές:

A/A	Αρ.πρωτ.	Ημερ.	ΕΠΩΝΥΜΙΑ
1	16281	22-04-2016	ΣΙΜΟΠΟΥΛΟΣ ΕΛΕ. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΥΛΙΚΑ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ – ΧΩΜΑΤ/ΚΑ ΕΡΓΑ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗ Α.Ε.Κ.Κ. & ΟΓΚΩΔΩΝ ΝΕΟΣ ΣΚΟΠΟΣ ΣΕΡΡΩΝ

Η Επιτροπή Διενέργειας επισημαίνει ότι μέχρι το στάδιο αυτό της διαδικασίας δεν ήταν δυνατή η πρόσβαση στο περιεχόμενο των προσφορών.

Στη συνέχεια ο πρόεδρος και το μέλος της επιτροπής που διαθέτουν τους απαραίτητους κωδικούς για την αποσφράγιση της προσφοράς, καταχώρησαν διαδοχικά σε ειδική φόρμα του συστήματος τα διαπιστευτήρια τους (όνομα χρήστη και κρυφό προσωπικό κωδικό πρόσβασης), προκειμένου να αποσφραγισθούν οι προσφορές.

Αμέσως μετά η επιτροπή προέβη στην ηλεκτρονική αποσφράγιση των απαιτούμενων δικαιολογητικών και των τεχνικών προσφορών και συνέταξε το πρακτικό .

Μετά από τα παραπάνω διαπιστώθηκε ότι, ο μοναδικός μειοδότης **«ΣΙΜΟΠΟΥΛΟΣ ΕΛΕ. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ**

ΥΛΙΚΑ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ – ΧΩΜΑΤ/ΚΑ ΕΡΓΑ

ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗ Α.Ε.Κ.Κ. & ΟΓΚΩΔΩΝ

ΝΕΟΣ ΣΚΟΠΟΣ ΣΕΡΡΩΝ»,

έχει καταθέσει πλήρη φάκελο δικαιολογητικών και κρίνεται κατάλληλος να συνεχίσει στο επόμενο στάδιο του διαγωνισμού, δηλαδή στον έλεγχο της οικονομικής προσφοράς.

Γ)

ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΙΙ

ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΤΟΥ ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

Για την αξιολόγηση οικονομικών προσφορών του διαγωνισμού παροχής υπηρεσιών

«Διαχείριση ογκωδών και Αποβλήτων Εκσκαφών, Κατασκευών, Κατεδαφίσεων

(ΑΕΚΚ) με κάδους ογκωδών του Δήμου Σερρών»

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΘΕΙΣΑΣ ΑΞΙΑΣ 79.993,30 € με Φ.Π.Α. 23%

Στο Δημαρχείο Σερρών, στα γραφεία του Τμήματος Προσόδων, σήμερα 06-05-2016 ημέρα Παρασκευή και ώρα 11.30'π.μ., συνήλθε η Επιτροπή Διενέργειας Ηλεκτρονικού Διαγωνισμού που ορίστηκε με την 703/2015 Α.Ο.Ε. και τροποποιήθηκε με την 32/2016 απόφαση Οικονομικής Επιτροπής, αποτελούμενη από τους κάτωθι:

1. Μουρατίδης Βασίλειος, Δημοτικός υπάλληλος - Πρόεδρος

2. Αερόπουλος Ανάργυρος, Δημοτικός υπάλληλος- Μέλος

3. Καλίγκα Μαρία Δημοτική υπάλληλος – Μέλος

προκειμένου να προβεί στο άνοιγμα της οικονομικής προσφοράς του ηλεκτρονικού ανοικτού μειοδοτικού διαγωνισμού, που προκηρύχθηκε για την **«Διαχείριση ογκωδών και Αποβλήτων Εκσκαφών , Κατασκευών, Κατεδαφίσεων (ΑΕΚΚ) με κάδους ογκωδών του Δήμου Σερρών»** με την αριθ. 12500/29-03-2016 Διακήρυξη και η οποία πραγματοποιείται με τη χρήση της πλατφόρμας του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ) μέσω της διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr του συστήματος.

Η επιτροπή, λαμβάνοντας υπόψη:

Το από 28-4-2016 Πρακτικό Ι με το οποίο διαπιστώθηκε ότι, ο μοναδικός μειοδότης **«ΣΙΜΟΠΟΥΛΟΣ ΕΛΕ. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ - ΥΛΙΚΑ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ – ΧΩΜΑΤ/ΚΑ ΕΡΓΑ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗ Α.Ε.Κ.Κ. & ΟΓΚΩΔΩΝ- ΝΕΟΣ ΣΚΟΠΟΣ ΣΕΡΡΩΝ»,** έχει καταθέσει πλήρη φάκελο δικαιολογητικών και κρίνεται κατάλληλος να συνεχίσει στο επόμενο στάδιο του

διαγωνισμού, δηλαδή στον έλεγχο της οικονομικής προσφοράς, συνδέθηκε στο σύστημα με τα διαπιστευτήρια, (όνομα χρήστη και κρυφό προσωπικό κωδικό πρόσβασης) του προέδρου και ενός μέλους της, επέλεξε τον ηλεκτρονικό διαγωνισμό για την αποσφράγιση του υποφακέλου «Οικονομική Προσφορά» και προχώρησε στο άνοιγμα της οικονομικής προσφοράς η οποία υποβλήθηκε **μόνο ηλεκτρονικά και έχει ως εξής:**

Α/Α	Ημερ.	ΕΠΩΝΥΜΙΑ	Ποσό χωρίς Φ.Π.Α.	Συνολικό ποσό με Φ.Π.Α. 23%
1	16281/ 22-4- 2016	ΣΙΜΟΠΟΥΛΟΣ ΕΛΕ. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ - ΥΛΙΚΑ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ – ΧΩΜΑΤ/ΚΑ ΕΡΓΑ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗ Α.Ε.Κ.Κ.&ΟΓΚΩΔΩΝ- ΝΕΟΣ ΣΚΟΠΟΣ ΣΕΡΡΩΝ	64.539,20 ευρώ	79.383,22 ευρώ

Μετά τον έλεγχο και την αξιολόγηση αυτής, προτείνει την κατακύρωση του διαγωνισμού στον μειοδότη **«ΣΙΜΟΠΟΥΛΟΣ ΕΛΕ. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ - ΥΛΙΚΑ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ – ΧΩΜΑΤ/ΚΑ ΕΡΓΑ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗ Α.Ε.Κ.Κ. & ΟΓΚΩΔΩΝ- ΝΕΟΣ ΣΚΟΠΟΣ ΣΕΡΡΩΝ» του οποίου η προσφορά κρίνεται ως αποδεκτή, βάσει των όρων της αριθμ. 12500/29-03-2016 Διακήρυξης.**

Στην συνέχεια η Οικον. Επιτροπή αφού έλαβε υπόψη της και τις διατάξεις του άρθρου 72 του Ν. 3852/2010,

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

- Α)** Εγκρίνει το από 28/04/2016 Πρακτικό Ι της Επιτροπής Διαγωνισμού αξιολόγησης των δικαιολογητικών συμμετοχής και των τεχνικών προσφορών του ανοικτού ηλεκτρονικού μειοδοτικού διαγωνισμού για την παροχή υπηρεσιών με τίτλο **«Διαχείριση ογκωδών και Αποβλήτων Εκσκαφών, Κατασκευών, Κατεδαφίσεων (ΑΕΚΚ) με κάδους ογκωδών του Δήμου Σερρών»**, προϋπολογισθείσας αξίας 79.993,30 € με Φ.Π.Α.
- Β)** Εγκρίνει το από 06/05/2016 Πρακτικό ΙΙ της Επιτροπής Διαγωνισμού αξιολόγησης των οικονομικών προσφορών του ανοικτού ηλεκτρονικού μειοδοτικού διαγωνισμού για την παροχή υπηρεσιών με τίτλο **«Διαχείριση ογκωδών και Αποβλήτων Εκσκαφών, Κατασκευών, Κατεδαφίσεων (ΑΕΚΚ) με κάδους ογκωδών του Δήμου Σερρών»**, προϋπολογισθείσας αξίας 79.993,30 € με Φ.Π.Α.
- Γ)** Αναθέτει την εκτέλεση της παροχής υπηρεσίας με τίτλο **«Διαχείριση ογκωδών και Αποβλήτων Εκσκαφών, Κατασκευών, Κατεδαφίσεων (ΑΕΚΚ) με κάδους ογκωδών του Δήμου Σερρών»**, στον **« ΣΙΜΟΠΟΥΛΟΣ ΕΛΕ. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ - ΥΛΙΚΑ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ – ΧΩΜΑΤ/ΚΑ ΕΡΓΑ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗ Α.Ε.Κ.Κ. & ΟΓΚΩΔΩΝ - ΝΕΟΣ ΣΚΟΠΟΣ ΣΕΡΡΩΝ »**, ο οποίος προσέφερε τη χαμηλότερη συνολική τιμή ως προς την αρχική τιμή του προϋπολογισμού της μελέτης, ήτοι εξήντα τέσσερις χιλιάδες

πεντακόσια τριάντα εννέα ευρώ και είκοσι λεπτά (64.539,20) € χωρίς Φ.Π.Α. ή εβδομήντα εννέα χιλιάδες τριακόσια ογδόντα τρία ευρώ και είκοσι δύο λεπτά (79.383,22) με Φ.Π.Α. 23%.

Δ) Η διάθεση (ψήφιση) της σχετικής πίστωσης έγινε με την υπ' αριθμ. 104/2016 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής.

Ε) Το χρηματικό ένταλμα θα εκδοθεί στο όνομα του δικαιούχου.

Αναθέτει στον κ. Δήμαρχο τις παραπέρα ενέργειες.

Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ Ο.Ε.

ΣΤΕΡΓΙΟΣ ΓΑΛΑΝΗΣ
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΔΙΟΙΚ/ΚΩΝ-
ΟΙΚΟΝ/ΚΩΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΩΝ –
ΗΛΕΚΤΡ. ΔΙΑΚΥΒ.
& ΔΙΑΦΑΝΕΙΑΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ

- 1) Ιλανίδου – Βύλλιου Δέσποινα
- 2) Δούκας Γεώργιος
- 3) Καλώτα Παναγιώτα
- 4) Τερζής Βασίλειος
- 5) Χρυσανθίδης Βασίλειος

Σέρρες 27 - 05 - 2016

Πιστό Αντίγραφο

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΣΕΡΡΩΝ

ΠΕΤΡΟΣ ΑΓΓΕΛΙΔΗΣ

Μ. Ε. Δ.

Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΗΣ Ο.Ε.

ΒΕΪΖΑΔΕ ΣΟΦΙΑ